
Інформаційне повідомлення 

про громадське обговорення у формі електронних консультацій проєкту 

розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації 

«Про реорганізацію Іванопільської гімназії Костянтинівської міської ради 

шляхом приєднання до опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей 

Костянтинівської міської ради»  

 
 

Організатор консультацій 

Управління освіти Костянтинівської міської ради 

Мета проведення консультацій 

Врахування громадської думки мешканців Костянтинівської міської територіальної 

громади про реорганізацію Іванопільської гімназії Костянтинівської міської ради шляхом 

приєднання до опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської 

ради» 

Назва питання винесеного на обговорення 

Проєкт розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації «Про 

реорганізацію Іванопільської гімназії Костянтинівської міської ради шляхом приєднання до 

опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради»  

  
Обґрунтування питання, яке винесено на обговорення 

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації проти 

України з 2022 року система освіти країни зазнала надзвичайних викликів. Воєнні дії 

спричинили значні руйнування інфраструктури, зокрема — закладів освіти, змусили значну 

частину населення до вимушеного переселення як на території України, так і за її межі. 

Освітній процес у Костянтинівській міській територіальній громаді, у таких умовах, 

ускладнився низкою чинників: постійними повітряними тривогами, перебоями з 

електропостачанням, нестабільним зв’язком, відсутністю інтернету. Значна частина 

педагогічного персоналу та учнів опинилася у різних регіонах, а іноді й країнах. 

У зв’язку з суттєвим зменшенням кількості здобувачів освіти, на підставі 

розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації від 

08.08.2025 № 383-р, з 01 вересня 2025 року освітню діяльність Іванопільської гімназії 

Костянтинівської міської ради було призупинено. 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 

28.02.2025 № 376 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» Костянтинівська міська 

територіальна громада належить до зони активних бойових дій.  

Згідно із розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2022 року                                

№ 679-р «Про проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» 

здійснюється обов’язкова евакуація населення Донецької області.  

З 28.08.2024, на виконання рішення голови Донецької облдержадміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації в Костянтинівській міській територіальній 

громаді запроваджено обов’язкову евакуацію родин з дітьми. На теперішній час в міській 

територіальній громаді відсутні діти віком від 0 до 18 років.  

На жаль, у зв’язку з активними бойовими діями на території Костянтинівської 

міської територіальної громади, постійними обстрілами із різного виду зброї з боку 

російської федерації було зруйновано будівлю Іванопільської гімназії Костянтинівської 

міської ради, про що складено акт комісійного обстеження об’єкта, пошкодженого 



внаслідок збройної агресії російської федерації від 06.02.2025 № 85. На сьогодні, в 

Костянтинівській міській територіальній громаді, відбувається демографічний спад, що 

унеможливлює в перспективі, відбудову будівлі закладу освіти та поновлення освітнього 

процесу в гімназії через відсутність дітей раннього та дошкільного віку. 

Зважаючи на відсутність передумов для відновлення стабільного освітнього процесу 

в Іванопільській гімназії Костянтинівської міської ради у найближчій перспективі та 

відсутність реальних можливостей для забезпечення якісного освітнього середовища в 

умовах воєнного стану, прийнято рішення про реорганізацію Іванопільської гімназії 

Костянтинівської міської ради шляхом приєднання до опорного закладу освіти 

«Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради». Таке рішення відповідає реаліям 

сьогодення, спрямоване на оптимізацію освітньої мережі та раціональне використання 

ресурсів у воєнний час. 

 

Нормативне забезпечення 

Стаття 143 Конституції України 

Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені ними 

органи місцевого самоврядування утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні 

підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх діяльністю, 

вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до їх компетенції. 

 

Стаття 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

Реорганізація або ліквідація навчальних закладів  комунальної форми власності 

здійснюється за рішенням місцевої ради. 

 

Стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну 

типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники). 

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства 

з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до 

культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та/або суспільства. 

Рішення про утворення комунальних початкових шкіл, гімназій як окремих 

юридичних осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) 

приймають районні, міські, сільські, селищні ради. 

Реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти у сільській 

місцевості допускається лише після громадського обговорення проекту відповідного 

рішення засновника, який оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття 

відповідного рішення. 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення 

та заінтересованих сторін:  

створення умов для оптимізації мережі закладів освіти на території Костянтинівської 

міської територіальної громади, раціональне використання ресурсів громади.  

 

Термін подання пропозицій: до 26.02.2027 (включно). 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації. 

Пропозиції та зауваження надаються учасниками електронних консультацій у письмовій 

довільній формі на електронну адресу goruo@konstrada.gov.ua із зазначенням адреси, 

прізвища, імені та по батькові.  

mailto:goruo@konstrada.gov.ua


Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні 

особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє 

найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

Пропозиції, подані не у визначений спосіб, не розглядаються. 

Номера телефонів, за яким надаються у консультації з питання, що винесено на 

обговорення: +38(095)504 0541, +38(050)9377194 

Строк оприлюднення результатів обговорення: 03.03.2027 

Спосіб оприлюднення результатів обговорення: на вебсайті  Костянтинівської міської 

військової адміністрації та офіційному вебсайті управління освіти Костянтинівської міської 

ради 

ПІБ відповідальних осіб: Мінаєва Лариса Миколаївна, начальник управління освіти 

Костянтинівської міської ради, Кондратович Надія Олександрівна, заступник начальника 

управління освіти Костянтинівської міської ради 


